

POKROK ZÁPADAU

Založen 1871.--Ročník VIII.

OMAHA, NEBR., V ÚTERÝ DNE 28. LISTOPADU 1899.

Dvojtýdeník: Ročník VIII. číslo 22.

NOVÉ ZPRÁVY DOMACÍ.

POLITICKÉ.

Minulý týden odbyval demokratický národní výbor poradu v Chicagu. Tato byla více méně soukromá a do veřejnosti dostalo se něco jen tak mimochodem. Ve výboru převládá náhled, že otázka volné ražby stříbra má zůstat jednou z hlavních otázek v budoucí volbě. Dle zprávy výboru finančního bylo pro příští kampaň uplátno již \$175,000 a z toho složeno \$147,000. Bylo prý usneseno založit zvláštní odbor, jehož povinností bude sbírat určité zprávy ohledně trustů, výroba tovarů a tržních cen velkoobchodních i prodejních, aby se zjistilo, jak velkou měrou trusty obyvatele okrádají a pak zprávy tyto pilně rozšiřovati. Otázka schůze celého ústředního výboru ponechána byla v rukou předsedy Jonese. Má se za to, že se bude odvíjeti někdy v lednu. Ve výborném výboru převládá rozhodně smýšlení, přiznává Bryanovi.

Dle údajního sčítání obdržel v Ohio republikánský navržené pro guvernéra, Nash, většinu 49,023. Celkem vrženo bylo 908,159 hlasů, z nichž obdržel Nash 477,199, McLean (demokrat) 368,176, Jones (neodvislý) 106,721, Ellis (Union reform) 7799, Hammel (prob.) 5825 a Bendlow (social.) 2439. Při sčítání hlasů sledáno, že asi 40,000 těch, co hlasovali pro Jonese, nehlasovali pro ostatní část tikety.

V New Yorku odbyval se výroční banket komory obchodní, při němž zúčastnilo se asi 500 obchodníků new-yorských. Hlavními řečníky byli Dewey, guvernér Roosevelt, bývalý předseda sněmovny Reed, prezident Yale university Hadley, Whitelaw Reid a jiní. Tyto hostiny pozoruhodné jsou zejména projevem řečníků a z toho stanoviska nejpozoruhodnější byla řeč Reedova, v které dovozoval, že lze očekávat od příštího kongresu přijetí zákona, kterým by naše měna byla postavena na základ zlatý a vyslovil své přesvědčení, že se tak stane. Mezi řeči vysvětloval, že v minulých letech, kdy on sněmovně poslonské předsedal, to bylo nemožno, jelikož senát byl myšlenky té nepřiznivý.

Poslanec Sulzer v New Yorku prohlásil se, že jest kandidátem demokratického vůdcovství v budoucím kongresu.

V Kentucky jedná se nyní o to, která strana nad druhou zvíťazí přetichami. Podle všech zpráv v minulou volbu zvítězil navržené republikánský Taylor, však demokraté usilují o to, aby hlasy z Jefferson County, v kteréž leží město Louisville, byly zamítnuty a sice prý z té příčiny, že tam byla povolána v den volby milície, aby držela pořádek. Když by se tak stalo, měl by většinu navrženec demokratický. Čítací výbor onoho okresu odmítnul žádost demokratů a tito odvolali se z tohoto rozhodnutí ku státní čítací komisi, od kteréž očekávají, že jim učiní po vůli.

Ve Frankfortu, Ky., rozhodl apelační soud, že má býti republikánským kandidátem Taylorovi připočteno 1197 hlasů, které byly komisí volební odmítnuty. V jednom okrese bylo na hlasovací listku vytištěno W. P. Taylor, kdežto rep. kandidát slove W. S. Taylor, soud apelační rozhodl, že hlasy ty právem náležejí Taylorovi, čímž bude jeho většina naděvký pochybnost postavena. Nyní ještě bude zaležeti na státní volební komisi, která se sejde v několika dnech, zdaž uzná námítky demokratů proti guvernérovi Bradleymu, že vojevůdce hotovostí zastránil mnohé voliče louisvillské, takže nemohli hlasy své odevzdat. Pakli komise námítky ty neuzná, nebude prý demokratický kandidát Goebel činiti žádné námítky více proti dosazení Taylora za guvernéra.

Z Washingtonu.

Gen. Wood, vojenský guvernér, z provincie santiagské na Kubě, byl povolán do Washingtonu a má se za to, že nepochybně bude ustanoven guverněrem celého ostrova. Toť jakoby se připravo-

vala naše vláda k trvalému pobytu na Kubě.

Komisari pro indiánské záležitosti ve zprávě své uvádá, že obyvatele indiánské nepříbývá. V různých indiánských školách je 20,522 dítek indiánských. Poměry v indiánských teritorích, kdež sobě několik různých kmenů samo vládnou, jsou neuspokojivé, panuje tam korupce a nepotism, — to snad se to naučilo od svých bývalých spoluobčanů. Příčinou povstání Chippewa Indiánů v Minnesotě bylo přílišné okrádání těchto. Jedině při odhadování dříví na pozemcích, jež postoupili, byli prý okrádani asi o tři čtvrtě milionu dolarů.

Guvernér Aljašky, Brady, doporučuje ve své výroční zprávě, aby byl co nejdříve zřízen telegrafický kabel do území toho. Dále doporučuje, aby se zakázalo zabíjení tuleňů na 10 let a samice tuleň aby byly jechovány velkými písmeny U. S., což prý se dá snadno provést lidmi zkušenými pomocí nejnovějších elektrických vynálezů. Též doporučuje vystavěti veřejných budov v Sitce za cenu asi \$110,000. Výtěžek zlata za letošní rok odhaduje guvernér Brady na Aljašce asi na 3,000,000 dolarů.

Následkem postoupení domu, darovaného admirálem Deweyovi, na jeho manželku, jeví se veliká nevole mezi obecností, již též mnohá časopisy projevovaly. Nyní však dochází admirála ohromné množství dopisů z celé země, v nichž se opět projevují sympatie s ním. Dopisy a telegramy je tolik, že je nestačí adm. Dewey ani přehlednouti.

Konsulu Macrumovi v Pretorii, v Transvaalu, bylo telegrofováno, že vláda Spoj. Států schvaluje jeho jednání v záležitosti zajatých vojáků anglických.

Žádosti o náhrady způsobené americkým občanům ve válce americko-španělské, dostoupily výše \$25,000,000. Dle smlouvy, se Španělskem uzavřené, má vláda Spoj. Států všechny nároky na náhradu vyrovnati a očekává se od příštího kongresu, že zvolí komisi k vyšetření všech těchto žádostí.

V zoologickém muzeu se vyhlíhlo 62 mladých hadů brazilského druhu boa, jehož samici daroval brazilský guvernér, dr. Paes de Cavalho, washingtonskému muzeu. Mladí ti hadi měří 16 palců délky a 1 palec v průměru každý.

KRONIKA UDALOSTÍ.

Spojenci dobytčáků.

V roce 1892 se zorganizovalo 13 společností pěstovatelů dobytka, utvořivše "American Live Stock Ass." k vůli světové výstavě v Chicagu. Před třemi roky se utvořila nová organizace, zvaná National Live Stock Ass., která čítá mnoho pěstovatelů dobytka a k té nyní přistoupila i ona starší jednota dobytčáků. Nyní čítá American Live Stock družstvo asi 70 spolků dobytčáckých a majetek všech se pátí na 300,000,000 dolarů.

Nález koronerův.

V Sioux Falls, S. D., odbyvala koronerova porota vyšetřování příčiny smrti 6 dělníků, kteří zahynuli nedaleko Humboldt na dráze Omaha. Porota se shodla na výrok, že za neštěstí to činí zodpovědnou společnost železniční, která není dosti opatrná při vysílání vlaků dělnických a ručních vozků. Italský konsul byl obeznámen o smrti 5 Italů, aby se postaral o vyhledání jejich rodin.

Vesnice spálčená.

Ve státu Washington následkem prudkých dešťů se rozdvořila řeka Nooksack a z lesů pobrané dříví utvořilo blízko ústí jejího velkou hráz, asi míli dlouhou. Následkem toho byl, že se rozdvořená řeka obrátila v jiný směr a spálčila úplně vesnici Lummi se svého místa. Byla to indiánská vesnice s obyvatelstvem asi 200 osob, v níž bylo skladě, kostel a škola pro Indiány kmene Lummi. Povodeň zastihla ves v noci na úterý a lid se zachránil v loďkách plně ustonutím. Indiáni strážili vlněné své sídlo, ze síma ušli.

Rytíři práce.

Někdy mocná organizace Rytířů práce obývala sjezd v Bostonu, ku konci zasedání pak přijala resoluci, v níž presidenta McKinleyho prohlašuje za nepřítel dělnictva a vybízí lid, aby pro něj při příští volbě nehlasoval. Dále v resoluci jest odsouzena politika, potlačující Filipince, odsuzují se národní banky a zřekly se všeckého spojení s povstalci. Před vypuknutím povstání mu bylo nabízeno místo soudcovské, on však je nepřijal a šel k povstalcům. Nyní tvrdí, že ministerstvo i sňm Filipinský jsou rozprášený a nikdy se nesejdou. Mnozí se již vrátili do svých domovů a vojáci všichni složili zbraň, až seznají pravdu.

Švindlerský podnik.

V Brooklyně byl založen švindlerský podnik, který sliboval každému, kdo si u něj peníze uloží, 10 procent týdně úroků, čili 520 procent ročně. Nazývalo se to Franklin syndikát a oznamkami nalákali tolik hloupých lidí, že v oficii společnosti té bylo zaměstnáno 40 pisálků. Lidé tam nosili své úspory v celých houfech, až zakročil soud. Velká porota Kings County dala v obžalobu původce toho švindlu, Wm. Millera a jeho tajemníka Cecilia Leslie, když však měli býti zatčeni, nebylo jich nikde. Policie zatkla bratra původce švindlu toho, Louisa Millera, který byl pokladníkem a zabavila hotovost \$15,000, v úřadovně nalezenou. Kol zlodějské office bylo plno ještě lidí, který sem nesl své úspory. V sousedním domě bylo nalezeno ještě \$9,000 ukrývaných u jakési slečny Gory, která byla též zatčena, později však propuštěna. Miller šlii lidi již po dva roky, avšak nyní se jal svůj švindlerský podnik ohláskami rozšiřovati, což upozornilo na něj policii i vedlo ku obžalobě.

Právníci odsouzení.

Ve Filadelfii odsouzeni byli právníci Ellery Ingham a Harwey Newitt, každý za 2 roky a 6 měsíců do žaláře, jakož i ku pokutě \$1 a zaplacení soudních útrat. Při soudu s padělateli kolka na doutnky, chtěli podplatit tajemného maršála spolkového, aby neskupil proti spiklencům, začal se jim dostalo trestu výše uvedeného. Ingham byl distriktním návládním Spoj. Států, Newitt pak jeho příručím.

Příčina ženské vzpoury.

Velká porota vyšetřila příčiny vzpoury devět v polepšně Mitchellvillské u Des Moines, Ia., a shledala, že s devětácti bylo velmi krutě nakládáno. Byly na fetěz uzavřovány ku kládě ve sklepě a jinak trestány, v ústavu pak se spíše zkazily než napravily. Velká porota pokládá celou správu ústavu a odporučila, aby příště mladé dívky nebyly pohromadě se staršími, již zkeřnými.

Mladí zloději.

V Cording, Ia., zatčeno bylo 5 hochů v stáří od 7 do 15 let, poněvadž se vloupali do písařny jednoho obchodu a ukradli tu \$15.50. Také do jiné úřadovny se vloupali a vůdčem bandy jest 15letý hoch zámožných rodičů, který i svého 7letého bratra ku krádeži přiměl.

Pohřeb Hobartův.

Ku pohřbu náměstka presidenta sjelo se veliké množství předních mužů celé země a skoro všichni členové vlády. Téměř ve všech státech se dostavili členové kongresu do Patersonu, aby přítomni byli pohřbném obřadům, které byly obývány v malém kostele presbyterianském, skvostně květin vyzdobeném. Kostel ten pojme jen asi 600 lidí a tu obeznené místo ono zaujato bylo jen lidem vyškolenými, kdežto lid obecný plnil všechny okolní ulice daleko široko. Město Paterson odtěno bylo v smutném hávu, tak že nejna veřejné, nýbrž i soukromé budovy byly zahaleny oznamky smutku. Po obřadých hřbitovů Garret A. Hobartův uložený do hroby rodině na hřbitov Cedar Lawn, kde se nalázejí i tělesa pozůstatky jejího dcery jeho.

Z FILIPIN.

Gen. Otisovi byl přiveden bývalý člen ministerstva Aguinaldova, seňor Bucucamino, co zajatec. Uchýlil se do jedné vesnice nedaleko San Fabiano, kdež jej domorodci vyrazili majoru Croniovi a ten ho zajal. V Tarlacu se zase vzdal gen. MacArthurovi Bautista, bývalý předseda Filipinského kongresu a zřekl se všeckého spojení s povstalci. Před vypuknutím povstání mu bylo nabízeno místo soudcovské, on však je nepřijal a šel k povstalcům. Nyní tvrdí, že ministerstvo i sňm Filipinský jsou rozprášený a nikdy se nesejdou. Mnozí se již vrátili do svých domovů a vojáci všichni složili zbraň, až seznají pravdu.

Cabanatuan, které po zcti Tarlacu mělo býti hlavním městem vlády povstalecké, bylo též obsazeno Američany. V šarvátce tu svedené bylo zabito 5 amerických vojáků a 27 raněno. Bylo tu však povstalcům odňato 18 děl, 6 ručnic a mnoho nábojů.

Z Manily bylo oznámeno, že křtík Charleston nebyl více spátěn z lodí Culgoa, která vyslána byla z Hong Kongu k jeho prohlédnutí, zdaž se dá zachrániti. Poslední bouře jej nejspíše rozbila o skalisko, na němž vězel.

Z Hong Kongu se oznamuje, že se tam nalázejí několik velitelů povstaleckých, kteří se tam dostali pfmou cestou z Manily. Očekává se tam též Aguinaldo, pro něž byl tajně zjednán malý parník, který kdesi v závilu Lingayen má přijmouti vůdce povstalců a dopraveni jej do Hong Kongu.

Bývalí vůdcové revolučního hnutí se jeden po druhém vrací ku svému zaměstnání a ti bývalí guvernér provinciální žádali gen. Otise, aby je uvedl do jejich bývalých úřadů pod novou správou. Dr. Luna, bratr generála povstaleckého, vrátil se do Manily a mnoho jiných předních mužů Filipinských žádalo gen. Otise o dovolení, aby se směli vrátiti do Manily.

Je nyní známo, že Aguinaldo započal svůj ústup s 2,000 muži z Tarlacu a když byl posledně viděn v Trinidadu, byl doprovázen sotva právodem 200 mužů.

Na ostrově Mindanao se podrobila americkému vojsku celá provincie Zamboanga. Lid ozbrojený skládá zbraně do rukou amerických důstojníků a náčelníci tamních kmenů skládají slib poslušnosti Spojeným Státům. Tím by bylo povstání na ostrově Mindanao též skončeno. Oznamuje se z Manily, že vůdcové povstalců obývali posledně poradu v Bayambongu 13. listopadu, kde se uradili na rozdělení svých sborů na malé oddíly, které mají znepokojovati americké vojsko na všech stranách. Následek toho se počítuje, neboť se oznamují četné malé potyčky s povstalci. Ve vsi Malasiqui předpadli povstalci obyvatele a odpravili tu strašným způsobem starostu a výboru obecní za to, že se slávou vítali americké vojsko. Též měšťanosta ze San Carlos byl úkladně zavražden za to, že vítal Američany.

Z KUBY.

V Havaně byla obdivována obrovská schůze občanů, v níž se protestovalo proti ustanovení vlády civilní na Kubě, a žádala se úplná samospráva. V řečích tu pronesených se dalo na srozuměnou, že vypukne odboj proti Spoj. Státům, pakli se pokusí o to, aby Kubu učinily odvislou zemí.

Do Chicaga přijel ruský vládní jednatel, baron Vietinghoff, aby nakoupil pro ruské vojsko dalších 1000 koní, poněvadž se první tisíc dobře osvědčil.

Tajemství práplava.

Opět nová výprava chystá se k vyhlédání "tajemství práplava." Po 400 roků zůstávalo toto otázkou nerozřešenou. Země, znalci a zeměpýci nyní soudí, že není žádného spojení vodního mezi Atlantikem a Pacifikem. Ze bývala jednou doba, kdy obě polokoule světové byly od sebe odděleny, tomu věří lidé učení. Jsou lidé kteří sledovali prvé tak těžkými nálezi tajemství náplav. Ti slova poví nám odti. — sděruť žáků. Tajemství toto jest Hosterier's Stomach Bitters. Otvírá si čast, rozvíjí žaludek, dypomá a všechny neduhy žal. a ledvin. Vždy trvanlivé a příjemné chuti. Všichni lékaři je používá i náš všeládní lékař k tomu k tomu k tomu.

Nejlepší tvrdé a měké uhlí...

Dochází nás nyní lesklé, suché a dobře proasté tvrdé uhlí a radíme svým zákazníkům, aby se uhlím na zimu zásobili, poněvadž cena v brzkou stoupne. — Prodáváme též všeho druhu uhlí měké, od \$4.00 do \$7.50 tona.

COUTANT & SQUIRES.

Telefon 980. Sklad: 17 a Mason. Písárna: 1402 Farnam.

DROBNÉ ZPRÁVY.

V San Franciscu zemřel náhle montanský starý osadník James C. Singer, v jehož kufru bylo nalezeno za \$50,000 dluhopisů Spoj. Států, a v Butte, Mont., zanechal též značný majetek. V poslední vůli odkázal vše Marion Bennie a Alici Jenkinsově, jež však veřejný administrátor nemůže nalésti.

Američtí kapitalisté uzavřeli v Číně smlouvu na postavení železnice z Hankow do Cantonu.

V republice San Domingo nedovolil finanční ministr zabavení Němcům majetek bývalého presidenta Heureauze za dluhy, poněvadž prý náležejí státu. Vynašlo se totiž, že prezident bral ze státní pokladny peníze pro sebe a nová vláda si chce z majetku jeho schodek nahraditi.

Jeden majitel dolů ve státu Sonora, v Mexiku, tvrdí, že válka mezi vojskem mexickým a Indiány kmene Yaquis bude trvati asi dva roky, a vláde mexické že se jedná o vyhubení Indiánů těch, aby si mohla jejich cenovou pádu přivlastniti.

V Chicamauga parku, na nekdějším bojišti v době občanské války, postaveno bylo 107 pomníků a náhrobnků od občanů státu Illinois, kteréž byly 23. t. m. slavnostním způsobem správě parku odevzdány.

Severní pacifická dráha vydala prohlášení, že chce splatiti první dluhopisy v obnosu \$4,490,000, které nesou 6 procent úroků, po novém roce pak nebude platiti žádné úroky více tým, kteří své bondy ku splacení nepředložili.

V City of Mexico uspořádali 23. list. všichni cizozemci velikou demonstraci presidentu Diazovi, žádající jej, aby opět přijal kandidaturu za presidenta od strany liberální. V průvodu se nalézali Američané, Francouzi, Němci, Angličané, Belgičané, Italové i Rakoušané, a všichni projevovali souhlas s nynější zeměsprávou Diazovou.

Z Yankton, S. D., uprchlí okresní pokladník, Peterson, byl posledně viděn v Minneapolis, odkud se ztratil beze stopy. Ti, již jej naposlady viděli, praví, že neměl mnoho peněz, ba ani žádného vaku, aniž zimníku.

Vláda čínská splnomocnila bohatého čínskému obchodníkovi v Chicagu, aby na státní výlohy nechal vykopati a do Číny zaslati tělesné pozůstatky 65 zemřelých Číňanů, kteří jsou tam pohřbeni. Duše jejich prý by neměly křidu, kdyby těla nespocívala v posvátné zemi rodné.

Ve Fort Scott, Kan., rozhodl soudec, že manželka může soudně vymoci peníze od karbaníka, který by může jejího obelhal.

Topiči na lokomotivách dráhy pennsylvánské požádali o zvýšení mzdy, z čehož může následovat velká stávká.

V Detroit vyhořel velkoobchod střížního zboží, A. Krolik & Co., čímž zničeno majetku asi za \$3000.

V Černých Vrších, kolem Deadwood, S. D., kvetou macočky a jiná kvítka v značném množství.

V Indianapolis byl 24. list. odsouzen šerif okresu Scott k zaplacení náhrady \$5 Johnu Tylerovi za to, že nechal lynčovati jeho syna.

V městečku Cotulla, asi 60 mil západně od San Antonia, Tex., se udála 24. list. prátrž mračen. V páh hodize spadlo 4 palce deště a voda strhala mnoho obydlí, při čemž se utopil obchodník Walker se svou manželkou.

V Nanticoke, Pa., stávkující havří a jejich ženy svodili tuhý boj s policií, daly střelci.

TRŽNÍ ZPRÁVY.

Chicago, 27. listopadu 1899.

Poměry v trhu chycagamském se poněkud zlepšily a ochablosti, která nastala zejména vzhledem ke cenám pšenice nadřazuje stále a to z příně, na které již dřív bylo poukázáno, že totiž zásohy pšenice, totiž ve skladech, zřataji. Ochablost zejména ponce jen v této smé, nýbrž jest souhlasná s ochablostí v tržích evropských; zejména v cenách pšenice pro budoucnost, jeví se klesest. Omluka červená č. 2. sborí kotové prodávála se dneš za 67½¢, pro prosinec 66¼ a pro květen 70c. Jarka č. 2. jest za 67¢, a tvrdá 63¼.

Kukuřice trpěla pod vlivem ochablosti pšenice a klesla nyní na 51½¢, pro prosinec 51¼ a pro květen 56c.

Oves jest též ceny ochabující, č. 2. za 23, bílý 21½¢.

Žito prodává se za 84½¢, č. 2. za 82, bílý 81¼¢.

Ječmen jest ceny kleslé, takřka nezmenščen, za 57½¢, dle jakosti.

Lešné semeno stoupá poněkud a prodává se nyní č. 1. za \$1.38¼.

Hovězí dobytek dokonale vykrměn jest ceny prvního jatečnického vply plemen ulechčinných prodávány se pro vývoz až do \$7.00, pokud voly jatečné po \$5.35-\$6.50 a porčníkové až do \$4.00-\$4.25 a jatkové \$3.50-\$4.00. Voly k žiru plácny po \$3.00-\$3.25 a voly západní \$4.00-\$5.00.

Vepřový dobytek, jest ceny ochablé a nižší, směšně prodává se po \$3.50-\$3.75, pěkný kufky po \$1.50-\$3.75 a kufky \$3.75-\$5.00.

Omaha, 27. listopadu 1899.

V minulém týdnu bylo zúčteno na příjmu dobytka bovího a skopového, v obnosu 27,000,000, což se bojí, jak viděti z následující tabulky.

Hov.	Vepř.	Skop.
Týden konč. 18. list.	11,000	5,150
Týden konč. 11. list.	27,000	11,150
Týden konč. 4. list.	12,810	42,900
Týden konč. 1. list.	25,771	50,698

Příběh ochabnutí příjmu bovího dobytka bylo hlavně že obřvá příjmu dobytka a reeči a až se byl příjmu lesvým, píece ceny byly spíše nižší, jakéž příjmu v tržích východních byl bojným a tam ceny ochabující. E ochablosti připisováti to, že tento týden bude doplněn výší spotřeba držebe a proto menší spotřeba masa. Otřím, dříve vykrměný dobytek jatečnický neupří žládné klesnutí na ceně, avšak nedokrmění a chabřejší byl levějším. Naproti tomu volá k žiru přiváží se nyní skrovňaji a ty měly cenu vřati o 10½c. Tento týden začíná poněkud lépe pro prodávající. Volá jatečnických dříve vykrměných dnes v trhu ovšem nebylo, pouze několik rozkrmených, jak jim říkájí "obřvá" a ty prodávány po \$4.40-\$5.00. Jatečnický plácny po \$2.75-\$4.30 a voly k žiru po \$2.00-\$3.00.

Vepřový dobytek byl v trhu zdejším tak jako na východě ochabljm a ceny nižší. Prodávál se po \$3.60-\$3.80.

Valec pivní se skrovná a cena je první; čerstvé na 16c.

Málo je ceny pevné; obřejně dobré domácí 16c, pěkné stolní 16½c, z máslonem 20c.

Drůběž má cenu levnou; ptice živé po \$2.50. Jarní kůňní 60½c, staří kůňni 3, kachny a husy 60½c, a křováci 6c.

Zvěřiny je doved skrovat v trhu. První slepice jsou po \$4.00-\$4.50, křepky \$1.50-\$1.75. Kachny malýřské \$3.00-\$3.25, jiné \$1.50-\$2.00.

Brambory mají cenu pevnou, jsou za \$3.75. Křídla jsou ceny vřati; č. 1. srovat za 8¼c., č. 2. 7½c., č. 3. volený 10, č. 4. 9, telec 8½c. Bono má cenu ustálenou; nejlepší a výšit \$8.50, prostřední 8c., a nižší 6c.

8. Louis, 27. listopadu 1899.

Pšenice je též v tomto trhu ceny ochabující a nižší, omluka č. 2. červená za 66¾¢, pro prosinec 67¼ a pro květen 72. Tvrdá číslo 2. 66½¢.

Kukuřice prodává se též levněji, č. 2. za 50c. pro prosinec 50c, a pro květen 51¼¢.

Havina je ceny pevné, prostřední za 7¼.

Zvláštní levné ceny ten týden

pěkné a levné obuvi.

Muškové \$2.50 střívoce	\$3.00
Muškové \$3.50 střívoce	\$2.00
Muškové \$2.00 střívoce	\$1.50

Značky střívoce nejnovější módy v nejlepší ceně.

Dětské líčnické střívoce boso šv. nerozpráží se. Zkouska vše přečte. Můžete koupiti střívoce levněji u nás, než kdekoli jinde. Pamatuje: Anton Blik jest poněkud našim českým prodávacem.

C. J. CARLSON, 107 So. 16th St., nástupce po W. H. Whitney, naproti Hayden's.

Keyn, fotografista, 618-616-617, J. 16. ul. Omaha.

Předpísnce na Kaimovu Američku. Pouze \$1.00 ročně.